



小学部 (小1 ~ 小6)

低学年或高学年、是否参加私立学校考试、不同的目标不同的课程对应

小学低学年最重要的是，能够体验到学习的乐趣和成长的快乐。在课堂上，是否能够大声的说出「我答对了！」「我听懂了！」前期没有学习兴趣，通过“游戏”的引导、“玩智力玩具”也能达到适当的学习效果。

小学高学年的学习很关键，是否参加私立学校考试，学习量和学习内容也不同。参加私立学校的考试就需要吸收和消化相应的学习量。Qゼミ精研独创的教程和教辅方案，帮助学生在在学习上少走弯路，用最适当的时间和方法来解答问题。不参加私立学校考试的情况下，抓准学校的进度进行学习。我们准备了按照学生的实际学习水平，结合将来的学习和考试方向，制定加强扩展基本知识水平，提高应用水平的课程。



理英会 [国、算、英启蒙课程]

小1 小2

小学低学年同学为对象，开发启蒙算数、国语、英语能力的启蒙课程。

算数，以卡片或拼图为素材，增强记忆的趣味性，提高对数理的理解能力，开发脑力。

国语，在原声朗读的引导下，提高读书的集中力、增强词汇力、表现力等。奠定和提高国语的基础能力的「ことばの学校」

英语，地道的母语发音和配有丰富故事情节的图书。轻松愉快的掌握听力和发音技巧的「YOM-TOX」。

作为3个重要的支柱，激发潜能，帮助引导低学年孩子们对学习产生浓厚兴趣，体验学习的乐趣。

私立中学考试课程

小3 小4 小5 小6

“恶作剧”似的大量完成一些高难度的题型，不是私立应试的正确学习方式。

Qゼミ提倡：认真扎实的掌握各科目的基本知识，真正的吸收解才是最重要的。

授课，作业，考试的每个节奏保持良好，专研的教程，实现逐步提高成绩的理想学习状态。

此外，对于坐标“难关校”的学生们，特设选拔「特训授课」（要求成绩线）





公立中学進学课程「まなび道場」

小3 小4 小5 小6

由于技艺等的学习，无法安排去塾里学习的固定时间。为了考虑这些情况的小学生，特设「まなび道場」。可以自由选择星期（星期一～星期五），可以请假，因请假而耽误的课程还可以补回来。

不参加私立学校考试，入学当地的中学，为高考奠定基础的课程。

算数方面，根据孩子的学习能力，在集团里可以进行个人进度的学习。

国语方面，通过阅读，扩大词汇量的同时增强理解和写作能力。

英语方面，作为选择科目在「小学英語 YOM-TOX」的课程里会有全部用英语对应的理解和练习。

公立重点校特进课程「特進コース」

小5 小6

（横浜翠嵐・湘南・川和・希望ヶ丘・横浜緑ヶ丘等）重点校为目标的小学生们。不考虑私立学校，只想入学当地中学，挑战公立重点高校的课程。

算数方面，不仅是掌握比学校难度高的内容，重要的是培养扩展思考能力，催生解题灵感。

国语方面，准备了词汇能力、语法能力、表现力，三个方面系统掌握的精研教学方案。

英语方面，作为选择科目在「小学英語 YOM-TOX」课程里会有全部用英语对应的理解和练习。



ことばの学校

小1 小2 小3 小4 小5 小6

提高国语的窍门是，学习如何灵活运用语言，提高理解和表达能力。应对这些的有效方式是读书。那么，怎样才能集中精力读书？怎样才能坚持读书？具有实践成效的「読むとくメソッド（R）」也就是「ことばの学校」能给您满意的答案。辅助的朗读声音减少读书障碍。通过读书后的“练习题”来测试对表现和词义的理解。培养读书兴趣，轻松地扩大词汇量，加强国语基础能力的课程。

有 400 以上的塾已导入「ことばの学校」并获得良好的业绩！





小学英语 YOM-TOX

小1 小2 小3 小4 小5 小6

英语是国际社会的通用语言。「小学英语 YOM-TOX」先听说再读写学习方式，更轻松的培养听力和会话能力。图书「牛津阅读树（英国 80%的小学采用）」配有标准地道的英语声音，还有和图书相对应的学习练习题，更能增强对阅读内容和词汇的理解和记忆。丰富的情景关系图可以增强记忆效果，是加强用「英语理解英语能力的课程」。每结束一单元后，实施单词、理解、听力为一体的测试。更扎实地巩固学过的内容的同时，更为将来的英语应试奠定坚实的基础。

1对1 个别指导授课

小1 小2 小3 小4 小5 小6

集团课程的听讲过程中，难免遇到不擅长的科目。克服这些问题，1对1的指导方式是最理想的捷径。

Qゼミ的优点之一是，1对1授课和各个集团授课可以同时听讲。教室长，担当，集团课的担当教师共同精心制作教学方案。因为了解这个学生学习的薄弱部分，才能制定出更有效的指导方案。由1对1的担当讲师来实施高效的授课指导。





中学部（中1～中3）

提高校内成绩+提高应试能力、提高偏差值 沿着神奈川县入试的铁规则而指导

神奈川县的私立和公立高校考试，一般情况下，第一步确保校内成绩很重要。

对于公立高校，在确保一定的校内成绩的基础上，提高偏差值，目标是在考试中得到理想分数。国大Qゼミ，根据这样的状况，指定各校舍周边的中学，针对9科定期考试实施授课。另外还在加强应试的综合能力上，特色检查的对应能力上，实施加强课程。为顺利考入志愿校做好万全之策。



中考课程

中1 中2 中3

国大Qゼミ的中考课程，以集团授课为中心，一部分校舍实施「多媒体教学+个别指导」的形式。配合地域和个人的需要选择学习方案，针对合格考入志愿高校而实施授课。

9科目对应定期考试对策（主5科+技能4科）

通长期进行5科目（数、英、国、理、社）的授课。

掌握基本的学习能力。

考试前3个星期开始，根据学校的学习进度进行主要5科目的对策授课。灵活的运用家庭的学习时间进行技能4科学习对策。

经常出现在考试里的问题被编成《攻略问题集》作为专用练习题级、结合解说动画、需要学习的内容列表、（挑战30）等Qゼミ独特的工具，制作测试考试，来对准得高分。



中3 特色检查对策课程（5月开始授课）

公立重点高校的入试特征「特色检查」。要求检查各种各样的教科书内高难度内容，还有跨越教科书的应用能力。

根据最新「特色检查」的考试倾向，精心制定授课和模拟考试。针对报考实施「特色检查」的重点高校的考生们，至临入试前给与针对性的指导和测试，推动他们踏上合格之路。



1对1 个别指导授课

中1 中2 中3

集团课程的听讲过程中，难免遇到不擅长的科目。

克服薄弱科目，1对1的授课方式是最理想的捷径。

Qゼミ的优点之一是，1对1授课和各个集团授课可以同时听讲。

教室长，担当，集团课的担当老师共同精心制作教学方案。因为了解这个学生学习的薄弱部分，才能制定出更有效的指导方案。

由1对1的担当讲师来实施高效的授课指导。





高校部（高1～高校毕业生）

「代ゼミ映像授業」「atama+」结合学习状况 有两个课程可选

「精英讲师的代ゼミ」一如既往，瞬间茅塞顿开的施教方式，只有你亲身体验才知道！

各校舍的睿智精英教师亲临授课。选择进路、听讲计划・自学计划的建议、提供最新入学考试的情报等。通过每星期一次的面谈，量身定制适合自己的学习计划，通过每个星期进行消化理解，为合格考入志愿校培养出所具有的应试实力。

atama+课程使用最新的AI（智能技术），根据学生的理解程度主动提示学习计划。每解决一个问题，就会主动提示最适合衔接的下一个问题和解说。因为只提示真正需要的问题，实现了走捷径路线达到目标。非常适合学校的预习、复习、定期考试对策。也适合在日常学习中有意识地走推荐型、综合型选拔路线的学生。

对学过的内容感到模棱两可
首先想在高校定期考试上得高分
atama+

希望参加予备校名师的课程
尽快开始进入预期的学习状态
代ゼミサテライン予備校



代ゼミ卫星通信授课

高1 高2 高3

卫星通信授课的特征之一是，犹如亲临课堂听讲。

授课的映像是在代ゼミ本校进行，实际上很多学生参加，能感受到在课堂上的气氛。

最大的优点是，可以就学于自己家附近的Qゼミ。

现役教程/高校毕业生教程

高3 高卒生

适合准备以良好的学习态度迎接高考的学子们的现役教程·高中毕业生教程。对应不同的志愿大学，准备了6个教程。受讲费用，卫星通信授课的费用、夏期或冬期的受讲费用包括在内。每月付费制，合理的收费标准。这里的申请入会，申请的月份不同，初次费用和以后的每个月的费用会有所不同。

开讲校舍： 横浜校・関内校・大船校・二俣川校・都筑校・市ヶ尾校



基础问题演习

高1 高2

30 分钟的短时间课程，更轻松地巩固加强基础问题。

非常适合对学校学习进度的预习和复习。

也推荐用来应对定期考试。因为是每月付费制，根据学期、进度，对增减科目更省力。

atama+

高1 高2 高3

atama+ 课程使用最新的 AI，根据学生的理解程度自动提示学习计划。为了实现完全的个别化，如果有 100 人，会准备 100 种学习计划。精准，匹配的课程。更轻松的达到理想的学习效果。因为是月费制，也设置了“自助课程”。可以按照自己的节奏和时间“随时随意”的学习。

利用专属自己的学习计划进入高效的学习模式吧！





1对1 个别指导授课

高1 高2 高3

サテラインの受講过程中，难免遇到不擅长的科目。
克服薄弱科目，1对1，细心指导的授课方式是最理想的捷径。
名校讲师们不仅拥有成功的秘诀，还拥有丰富的应试经验。
对于高校生们更有说服力和影响力，
更容易调动和激发自我学习的积极性。



1对1 学习辅导（小1～高3）

因人而异因材施教・这就是1对1 的优势

从小学到高校的各个学年，每个学生都有不同的学习环境和状况。也不能说所有的同学都能够一起参加集团授课。

忙于部活或技艺，塾里规定时间的课程无法参加。
有偏科倾向，或因为薄弱科目无法跟上集团课程。
1个星期只有1天空闲，只想利用这1天集中精力补习。
扬长避短，计划在成绩优异的科目上取得更突破的成绩。

上述情况下，1对1 授课是首选。

Qゼミ，1名讲师精心辅导1名学生。

还提供了最适合1对1 的AI（智能技术）课程 atama+，个别学习的新领域。

提供最高品质的1对1 授课

- 内容丰富、1对1 指导。55分钟的实战演习。
- 担当讲师和进路担当（受験专业教师）给与双重的辅助。
- 体验的过程中，详细的相互切磋→担当和授课讲师精心制作学习计划表→授课开始。
- 1节课55分钟、2授课（2科目）、3授课（3科目）连续听讲也容易接受。
- 每进行20次授课后，会实施晋级授课。
- 欠席，可改换时间无料补回课程。

* 补换课程有规定。